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Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. 

Κωνσταντίνος Μαραβέγιας με θέμα «Λειτουργία Σχολείου Λοχαγών στη Χαλκίδα 

λόγω Κορωνοϊού», σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Στο πλαίσιο λήψης μέτρων για τον περιορισμό της υγειονομικής κρίσης, οι 

εκπαιδεύσεις στελεχών στις Σχολές και Κέντρα Εκπαίδευσης του Στρατού Ξηράς από 

την 8η Νοεμβρίου 2020 διεξάγονται με τη μέθοδο της σύγχρονης τηλεκπαίδευσης, 

κατόπιν συναφούς τροποποίησης της εκπαιδευτικής ροής. 

Σε ό,τι αφορά στην παρακολούθηση του εν λόγω Σχολείου, αυτή καθίσταται 

υποχρεωτική, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, και η επιτυχής αποφοίτηση από 

αυτό αποτελεί τυπικό προσόν κρίσης για προαγωγή. 

Περαιτέρω, η διεξαγωγή των απολύτως αναγκαίων σταδιοδρομικών 

εκπαιδεύσεων με φυσική παρουσία εξετάζεται περιοδικά, λαμβάνοντας υπόψη τις 

εκάστοτε επικρατούσες επιδημιολογικές συνθήκες και τα περιοριστικά μέτρα της 

Πολιτείας για την αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης.  

Επίσης, το συγκεκριμένο Σχολείο, κατόπιν σχετικής απόφασης του Γενικού 

Επιτελείου Στρατού, έπειτα από 3 μήνες διαδικτυακής εκπαίδευσης, θα συνεχισθεί με 

φυσική παρουσία από την 5η Απριλίου τρέχοντος έτους, εφόσον οι υγειονομικές 

συνθήκες, που θα επικρατούν κατά τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο, το επιτρέψουν. 

Σε κάθε περίπτωση, η φύση και ο βαθμός ασφαλείας των αντικειμένων, τα 

οποία υπολείπονται για την περάτωση του εν λόγω Σχολείου, επιβάλλουν την 

αναγκαιότητα συνέχισης αυτού με τη φυσική παρουσία των στελεχών προς επίτευξη 

του βέλτιστου εκπαιδευτικού αποτελέσματος, προκειμένου να αποκτήσουν οι 

εκπαιδευόμενοι τα απαιτούμενα εχέγγυα ώστε να δύνανται να ανταπεξέλθουν 

επιτυχώς στα καθήκοντα τα οποία εκτελούν ή πρόκειται να τους ανατεθούν. 
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Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, σε κάθε εκπαιδευτική δραστηριότητα των 

Ενόπλων Δυνάμεων λαμβάνονται και τηρούνται αυστηρά όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα 

περιορισμού εξάπλωσης της Covid-19, καθώς και τα απαιτούμενα μέτρα ασφάλειας, 

όπως αυτά καθορίζονται από τα Γενικά Επιτελεία και, πάντοτε, σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Υγείας και τον ΕΟΔΥ. 
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